
無回答, 1, 5%

いいえ, 

2, 10%

はい, 

17, 85%

無回答

10%

いいえ

15%

はい

75%

悪い, 1, 5%

普通, 

10, 50%

ちょうどよい, 

9, 45%

令和１年 ガーデンハウス上桂 ご利用者様アンケート 

 

該当者数【２０】 回収者数【２０】 回答率【１００％】 

 

１. 入浴について 

（１）ゆっくりと入浴できていますか？         （２）職員の援助は十分できていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

記述回答      記述回答 

・少しせわしない。     ・ありがとう。 

 

 （３）脱衣所の冷暖房の温度はいかがですか？  【入浴についてのご意見】           

         

・毎日入りたい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 記述回答 

 ・ちょっと寒い。  



無回答

5%

はい

95%

無回答

15%

よくない

10%

よい

75%

ちょうどよい

33%

肉

43%

魚

24%
希望なし

25%

中華

10%

洋食

5%

和食

60%

 

２．食事について 

 

（１）食事の形態は良いですか？   （２）献立の内容 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

記述回答        記述回答 

・        ・ 

 

 

（３）増やして欲しいメニュー   （４）増やして欲しい種類 

  （魚 or 肉、複数回答あり）     （和洋中華、複数回答あり） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

記述回答        記述回答 

・        ・ 

  



薄い

5%

良い

95%

ある

35%

ない

65%

無回答

65%

良い

35%

 

（４）主食・副食の味はいかがですか？   （５）食べたいものはありますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

記述回答         記述回答 

・         ・焼き魚（白身） 

・油っぽくないもの 

・おでん 

          ・グラタン 

・牛一頭 

・かやくご飯 

 

（５）代替メニューはいかがですか？      【食事についてのご意見】         

          

                           ・もっとええの出してほしい 

         ・おいしい物 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

記述回答 

 ・  



無回答

5% よくない

5%

良い

90%

他に飲みたいもの

がある

10%

良い

90%

無回答

35%

良い

65%

無回答

35%

良い

65%

３．おやつについて 

（１）献立の内容     （２）飲み物の内容 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

記述回答      記述回答 

・          ・果物ジュース 

・ビール 

・コーヒー 

 

（３）手作りクッキングの内容   （４）手作りおやつの内容 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

記述回答        記述回答 

・            ・ 

 

【おやつについてのご意見】         

 

・もっとたくさん食べたい 

・せんまいあられ 

・エイセイボウロ  



普通

35%

良い

65%

 

４．過ごし方について 

 

（１） 日中の過ごし方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【過ごし方についてのご意見】         

 

＜日中の過ごし方 したい事＞   ＜日中の過ごし方 行きたい場所＞ 

・散歩がしたい     ・動物園 

・本が読みたい     ・府立植物園 

・カラオケ     ・韓国 

・将棋      ・北海道～九州 

・生け花（行事の花とか）    ・嵐山 

・美味しい物を食べに行きたい   ・京都駅 

・退屈な時は作業をさせてほしい 

・ゆっくりしたい 

 

  



普通

35%

良い

65%

悪い

5%

普通

55%

良い

40%

無回答

15%

普通

45%

良い

40%

   

５．職員について 

   

（１）職員の態度        （２）職員の言葉遣い 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

記述回答        記述回答 

・            ・ 

 

（３）職員の援助の仕方 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

記述回答 

・ 

    

  【職員についてのご意見】           

    

  ・少し冷たい  



まあ対応し

てくれる

53%

よく対応して

くれる

47%

まあまあ満足

している

63%

大変満足

している

37%

普通

26%

良い

74%

分から

ない

11%

どちらとも

いえない

21%満足している

と思う

68%

令和１年 ガーデンハウス上桂 ご家族様アンケート 

 

該当者数【１９】 回収者数【１９】 回答率【１００％】 

 

（１）サービスに満足していますか？     （２）状況や要望に合わせて柔軟な対応をしていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

記述回答      記述回答 

・             ・ 

 

 （３）利用者ご本人は満足していると思いますか？ （４）職員の態度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 記述回答      記述回答 

・             ・ 

 

 



普通

26%

良い

74%

普通

21%

良い

79%

 

 

（５）職員の言葉遣い      （６）職員の援助のしかた 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

記述回答        記述回答 

・        ・ 

 

 

 

【～その他～】   

 

  ・いつもお世話していただき誠にありがとうございます。希望としては、今はございませんが、 

今まで通り健やかにすごさせていただければ幸いです。感謝する次第です。ありがとうござい 

ます。これからもよろしくお願いいたします。 

   

・いつもありがとうございます。①②の問いに１をつけようと思ったのですが、上を目指してい 

ただきたいと、あえて２をつけました。いつも助かっております。これからもよろしくお願い 

します。 

   

・利用日や時間等、急な変更にも丁寧に対応して頂き、助かっています。本人が楽しく、生き生 

きとした時間が過ごせるように、宜しくお願いします。 


